



习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调 认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

新华社北京9月21日电（记者 梅常伟）国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，党的十八大以来，党中央和中央军委以前所未有的决心和力度，全面实施改革强军战略，深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题，深化国防和军队改革取得历史性成就，人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。（下转3版）

习近平向2022年国际和平日纪念活动致贺信

>>>详见3版

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要回信贺信精神，研究我市贯彻落实全省优化营商环境工作推进会议精神的安排等 徐缨主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵）9月20日，市委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话、《求是》杂志上发表的重要文章和近期重要回信贺信精神，研究我市贯彻落实全省优化营商环境工作推进会议精神的安排等。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。各级各部门要深刻认识党的二十大召开的重大意义，进一步把思想和行动统一到习近平总书记

在中央政治局会议上的重要讲话精神，引导广大党员、干部从过去5年取得的重大成就和新时代10年的伟大变革中更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神工作主线，超前谋划、及早部署，弘扬主旋律、激发正能量，凝聚与党同心同德的强大力量。要敢为善为、扎实工作，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省委最新部署，高效统

筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，切实抓好改革发展稳定民生各项工作。要从严从实锤炼过硬作风，严格落实中央八项规定精神，进一步抓实为基层减负措施，着力在抓常抓长、落深落细上下功夫，坚决防止“四风”问题反弹回潮、隐形变异，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》精神，牢记初心使命，保持革命精神，坚定发展信心，紧跟时代步伐，不

断推动全市经济社会高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生的重要回信精神，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，持续深化教育改革，切实办好人民满意的教育。要深入学习贯彻习近平总书记给2022年全国“专精特新”中小企业发展大会的重要贺信精神，更大力度支持服务好企业创新发展，打造一批专精特新“小巨人”和市场占有率高的单项冠军，为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供有力支撑。（下转2版）

为全省“勇挑大梁”多作贡献

——聚力“企业大走访 项目大推进 产业大招商”

谷登机械：科技创新助力“弯道超车”

——解码盐城“专精特新”企业系列报道之七

□记者 夏瑾瑾 王可馨

高空中的龙门吊按照既定滑轨，将大型零部件送至指定位置；AGV智能搬运机器人沿着设置轨道，将成品运输到货架上；适应不同工程需求的多个型号水平定向钻机，在车间整齐排列……9月16日，谷登工程机械装备有限公司二期项目装配车间内一派繁忙，多名技术人员正在各地赶制订单，不日将交付到全国各地客户手中。

“1200T水平定向钻机是目前国内最大钻机，在‘西气东输’‘中俄天然气管道’‘中缅油气管道’等国内外重大工程项目中屡建奇功。”多年来，谷登机械深耕水平定向钻机行业，已成为业内当仁不让的“小巨人”企业。公司总经理程照介绍，公司自主研发的5T-1200T近30种型号水平定向钻机填补了国内多项领域空白，特别是今年7月初，首台1068型静压

桩机刚完成调试就被客户预定，市场行情向好。

作为专业从事非开挖机械研发、生产和销售于一体的国家级“专精特新”企业，谷登机械搭乘智能化改造、数字化转型的“东风”，锚定科技创新、绿色发展方向，实现新赛道的“弯道超车”。

近年来，谷登机械每年研发投入占年销售额5%以上，研发总投入呈递增趋势。随着研发投入不断加大，高层次人才陆续引进、科技成果转化加快，公司生产的产品性能也在持续提高。

“总投资6亿元的二、三期项目建成投产后，预计生产规模翻一番。”为抢抓长三角一体化产业发展基地建设的战略机遇，进入发展“快车道”以来，谷登机械瞄准行业前沿，依托现有领先科研水平稳扎稳打，向机械工程其他细分行业进军，推动产品多元化、跨越式发展。（下转3版）



亨通海缆项目破浪前行

亨通集团是一家专注于新能源材料等领域的国家创新型企业，位于射阳经济开发区的亨通海缆项目计划总投资38亿元，致力于打造国际先进的海洋能源产业园，构建完整的海洋能源产业链。该项目一期工程投资10亿元，建设10条电缆工业生产线，年可生产400km海底海缆、1000km高压陆缆。目前，该工程正打足力量、提速快建、破浪前行。

通讯员 彭岭
记者 李思远 摄

引领消费风潮 赋能城市发展

——盐城经开区高质量推进全市首个“沉浸式国际娱乐街区”KK-PARK项目建设

□董正霞 王加成 记者 曹恒锋 见习记者 朱莹莹

在全市上下狠抓项目大推进之际，我市首个集主题乐园与商业场景相结合的“沉浸式国际娱乐街区”KK-PARK再过几天将揭开神秘面纱，正式与广大市民见面。

这是盐城经济技术开发区深入贯彻“企业大走访、项目大推进、产业大招商”部署的生动剪影。

KK-PARK项目紧扣中韩文化交流主题，以“商业+娱乐+文化+旅游+生态”的全新模式，致力为广大市民、在盐外国友人及游客打造个性化、时髦化的品质消费空间。

立意高远 聚力打造商业新地标

站位高远，面向未来，盐城经济技术开发区着力推进重大项目建设。

KK-PARK作为盐城首个集主题乐园与商业场景相结合的“沉浸

（下转3版）

市政府召开常务会议

集中学习《习近平经济思想学习纲要》，专题研究专精特新中小企业发展、政务服务环境优化等事项

本报讯（记者 吕正龙）9月21日上午，市政府召开第13次常务会议，集中学习《习近平经济思想学习纲要》，专题研究专精特新中小企业发展、政务服务环境优化等事项。市长周斌主持会议。

会议集中学习《习近平经济思想学习纲要》部分篇目，指出各级各部门要把学好用好《纲要》与学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话和总书记对江苏工作的重要指示结合起来，更加深刻领悟“两个

确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要保持战略定力，坚持系统观念，抢抓战略和政策机遇，坚定不移做好自己的事情，力争把今年目标任务完成得更好，为全省经济发展大局多作贡献。要坚持人民至上，用心用情解决群众急难愁盼，持续加大保障和改善民生力度，不断增强百姓幸福感获得感。要强化底线思维和忧患意识，统筹好发展和安全，毫不放松抓好常态化疫情防控，着

力营造安全稳定祥和的社会环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议传达学习2022年全国专精特新中小企业发展大会精神，指出要坚决贯彻落实习近平总书记重要贺信精神和中央、省市委的决策部署，把大力培育专精特新企业作为推动创新、促进就业、改善民生的大事来抓，建立完善优质中小企业梯度培育机制，加大创新支持力度，强化政策激励引导作用，不断提升产业链竞争力。（下转3版）

动真碰硬坚决整改 扎实推动绿色生态宜居之城建设

周斌“四不两直”督查生态环境问题整改工作

本报讯（记者 周樑）9月21日下午，市长周斌以“四不两直”方式在盐南高新区、大丰区，督查生态环境问题整改工作。他强调，要深入贯彻习近平生态文明思想，按照省委、省政府和市委工作部署，锚定绿色低碳发展示范区建设目标，动真碰硬、坚决整改，扎实推动绿色生态之城、绿色宜居之城建设，为竞逐新赛道、勇当排头兵争创新优势。

蓝天白云是良好生态环境最直观的体现。周斌来到宝龙广场国控点周边项目工地察看扬尘防治“六个百分

百”落实情况，要求摸清污染源底数，对症下药精准施策，切实提高大气污染防治工作的科学化、专业化水平。盐南高新区交界河水质的好坏，直接影响串场河国考断面。“问题出在哪？”“下一步打算怎么办？”周斌详细询问河道整治进展，指出要严格落实河湖长制，定期开展排污口监测，进一步提高污水收集率、处理率，推动流域水质稳步提升。要统筹推进生态环境问题治理和周边土地开发，为区域高质量发展留足空间。

今年以来，我市以第二轮中央生态

环境保护督察为契机，深入打好污染防治攻坚战，着力解决了一批突出生态环境问题，不断提升群众的获得感幸福感。周斌深入大丰区香汇长龙项目、长安北小区等地，开展督察反馈问题整改“回头看”。每到一处，周斌都对照信访件反映的问题，认真察看整改措施及工作成效。他强调，要进一步提高政治站位，夯实属地管理、行业监管、企业主体责任，狠抓中央生态环境保护督察重点信访件办理，切实做到立行立改、全面整改、彻底整改。（下转3版）

市人大常委会党组中心组学习会召开

本报讯（记者 赵伟伟）9月21日，市人大常委会党组中心组学习会召开，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要指示和重要贺信精神。市人大常委会主任、党组书记王荣主持并讲话。市人大常委会副主任、党组副书记崔浩，副主任、党组成员周键云、陈平，秘书长、党组成员肖汝宏出席。市人大常委会副主任任大明列席。

王荣学习了《习近平谈治国理政》第四卷“全过程人民民主是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主”篇目。王荣指出，要切实提高政治站位，深化

思想认识，全面深刻领会习近平总书记关于全过程人民民主重大理念的深刻内涵，着力将全过程人民民主理念转化为依法履职的生动实践。要紧密结合工作实际，全链条贯通民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督五个环节，全覆盖履行人大立法、监督、决定和人事任免四项法定职权，全方位促进坚持党的领导、人民当家作主、依法治国三者有机统一，为加快建设绿色低碳发展示范区，推动“勇当沿海地区高质量发展排头兵”展现人大担当、贡献人大力量。（下转2版）

市政协赴亭湖区调研指导有事好商量协商议事工作

本报讯（记者 顾亚娟）9月20日，市政协主席陈红红带队赴亭湖区调研指导有事好商量协商议事工作和“民生专题协商议事月”活动。市政协副主席李东成参加。

陈红红一行先后察看了建军路商圈、毓龙街道洋西社区、五星街道印汽社区协商议事室，详细了解制度建设、活动开展、成果转化、群众参与、协商平台建设运行情况，并远观观摩南洋镇洋湾村协商议事会。建军路商圈竹林协商议事室积极探索政协协商服务商圈治理新实践，助推了文商旅融合发展。洋西社区协商议事室实打实

为群众办实事、解难事，推出了“水润协商·以沫社区”工作品牌。印汽社区协商议事室紧紧围绕打造绿色宜居环境，增进群众福祉凝聚智慧共识，促进了共建共治共享。陈红红肯定了亭湖区政协利用“码”上商量平台，推动政协协商服务基层治理的做法，并与部分基层协商议事召集人和政协委员进行深入交流。

陈红红指出，要扎实推动协商议事工作提质增效、创新发展、走深走实。通过抓点示范、以点串线、以线促面，培树先进典型，加强示范引领，探索更多可复制、可推广的经验举措。（下转3版）

市委农村工作领导小组会议召开

本报讯（记者 王叶州）9月21日，市委农村工作领导小组会议召开，市委副书记、统战部部长羊维达主持会议并讲话。

会议认真学习习近平同志《论“三农”工作》，宣读全市乡村振兴先进集体和先进个人表彰决定，通报2022年乡村振兴考核半年评估情况，听取各地今年以来乡村振兴工作情况汇报，听取《盐城市高标准农田建设规划（2021—2030年）》，研究高作镇全域土地综合整治试点有关工作，并就当前农业农村重点工

作作具体部署。

羊维达指出，全市“三农”条线要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，认真落实省委工作会议和市委八届三次全会精神，坚决扛起粮食安全重大政治责任，加快推进乡村全面振兴，勇当沿海地区农业农村高质量发展排头兵。要全面完成今年“三农”工作任务，突出抓好秋粮生产、高标准农田建设、新型农业经营主体培育、农村住房条件改善、乡村治理、乡村振兴考核等关键重点。（下转3版）



9月17日，在位于黄海新区的江苏蓝素PHA（聚羟基脂肪酸酯）新材料工厂，工人正紧张有序地施工。PHA有着出色的生物可降解性和材料加工性，被认为是解决塑料污染的终极方案，市场需求巨大。据初步测算，每生产一吨PHA可帮助封存二氧化碳2吨左右。该项目将于10月底试生产，建成后将填补国内量产PHA的空白。记者 王姝 摄